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\ifsolutionsafter
\begin{instructions} [Solutions]
wuufndR a9 awnAmausavat ot ussE I8
\end{instructicns}
\elS@ . e e .
\begin{instructions}[]
nastruaz tdunts i launIaadura cdudaulng
gaauld L d1 LS ounsdfavnseru T4 a1 TUR
$9

\text {\url{http://www.rmu.ac.th/~somkiat/}}
$3
ﬂﬁiﬁﬁuﬁnﬂ%ﬁuazﬁﬁuﬁuaU%uﬁHﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁL?Uiﬁﬁﬁ
\end{instructions}
\Ed
\begin{eqComments} [1\5$4.3%, wu#d1 $1553
\footnote{plunianadarsUsznaunisaan} \end{egComments}
\begin{problem} [4]
paroruiafl $155 1eldfurufigaddr SE(x) = x*2$ mauiandun $\mathbb{R}$

\begin{solution}
1% 5[c,dl$ ifluda9lmy uazld $t\in[0,1]18, saswnasRgaddn
\begin{eguation}

fAbigl( (1-t)c + td \bigr) \le (1-t) f(c) + tf(d}\label{eqgl}
\end{equation}
w3a,
\begin{equation}

\bigl( ( 1-t jc + td \bigr)”"2 \le (1-t) c¢”2 + t d*2\label{eqg2}

\end{equation}

t3raznangiiniszatauniediud oty \eqref{eq2} Tldifluavnsnvan felundadfu,

\begin{align*}
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(1-t) c”2 + &t d*2 — \left( ( 1-t )c + td \right)”2 \\&

= (1-t) ¢*2 + t d"2 - \left( ( 1-t )"2 ¢"2 + 2t(1l-t)ecd
+ t~2d”2 \right)\\&

= (1-t) [1-(1-t)]le"2 ~ 2t(l-t)cd + t(1-t)d*2\\&

= £{l-t)ec”2 ~ 2t(1-t)ecd + t(1-t)d*2\\&

Il

t(l-t)( c - d }"*2 \ge O
\end{align*}
Frnussvansnuasusstagaite azledn
$(1-t) ¢*2 + t d*2 - \left( ( 1-t )c + td \right)~2\ge0s
auyaduadaunis~\eqref{eq} \egfititin{$\squares}
\medskip\noindent\textit{NaLaauﬂﬁﬁﬁu}:
15794 \textbf{adun1sima¥-g#2 154}, #wd1~$168 fuftwadnadruaag
~\egref{eqg2} imuaaunisimf-d37154:
$5
\left {(\sum_{k=1}"n a_k b_k \right)"*2 \le
\left (\sum_{k=1}"n a_k"2 \right)
\left (\sum_{k=1}"n b_k"*2 \right)
S5

Tnaldanuntsii &4 Sa_l = \sqrt{i-t}$, S$b_1 =
\sqrt{1-t}\,c$, $a_2 = \sqrt{t}§, Sb_2 = \sgre{t}\,ds (Lufidl,
$n=26, aawwad), 1911lR47,
\begin{align*}
(1-t) "2 ¢™2 + t*2 d*2 &
\le \left ( (\sgrt{l-t})~2 + (\sqrt{t})~2\right)
\left { {(\sqgrt{l-t}\,c)"2 + (\sqgrt{t}\,d)*2\right)\\&
= (l-t)ec™2 + td"2

\eﬁdféiigh*}

i
o oh

RCRIST

$$
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(1-£)~2 "2 + t~2 d*2 \le (l-t)e™2 + tad"2
$5
imufi~\egref{eg2}, ViTud afdaenn sfig 2
\end{soclution}
\end{problem}
\begin{problem} [3]

i d = 3 o o o
ahonudah $18% ﬁﬁwgﬁﬁaﬁwauanﬂaqaaqﬁqnﬁumauzqnﬂﬂqmﬁLﬁuﬁqnﬁuﬂausqnﬁ

\begin{solution}
druuan! asud S£S5 war $gb sduRedduman i andund 2 SIS
1% S[\,c,d\, l\subseteg$ uazl# seNin[\, 0,1\, 1% as’lsdn
\begin{align*}
(£+g)\bigl{ (1-t) c + td \bigr) &

- f\bigl( (1-t) ¢ + td \bigr) + g\bigl( (1-t) c
+ td \bigr)\\&\le (1-t) f{c) + tf(d) +
(1-t) g(c) + tg(d)\\&

= (1-t) (f+g) (¢c) + t(f+g) (d}
\Vend{align*}
gaffw, §(f+g)\bigl( (1-t) c + td \bigr) \le (1-t) (f+g) (c)

+ t(f+g) () S, viudefdaentsfigad

\end{solution}

\end{problem}

\begin{problem} {2}

ahnufafl $208 ﬁqunﬁaaﬂwQWqﬁﬁumauLqnﬁuasiﬂﬁﬂauLﬁmuuﬂaﬁ $(0,1)$
\begin{solution} -

9% 5 f(x) = 1/x $, § x \in (0,1) $ fRerdudfulddadrldfaau L am

naziWa1gdl & /7 (x) = 1/%x"3\ge 0§ uudae S(0,1)5,

ﬁgﬁuééﬁlqﬁ{uﬁﬁq§"$(0,i)$'m

\end{solution}

\end{problem}
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\begin{problem} [4]

ahoudad $21% fweny

$$
f(x) = \begin{cases}
2, & x = —1;\\
x*2, & -1 < x < 2;\\
5, & x = 2
\end{cases}
$%

AquARY31 SES mauiandundae S[\,-1,2\,]19

uilisiasiavuud e S\, -1,2\,1%

\begin{solution}

furu Sg(x) = %7285, S$x\in[\,~-1,2\,1% sglei3v $gs
n1auyWnsdusuaavlauud 9 SI\,-1,2\,18% uae 5 g'’ (X} = 2\ge 08,
dufa, S$g$ mauntanduudae $[\,-1,2\,19 Fainmdt § g(x) \le £{x) $
aawdunn Sx\in[\,-1,2\,18

9% S[\,c,d\,]\subseteg [\,-1,2\,18$, LSAFaNnSHaARSin,

$\forall t \in N, 0, 1N, 18,

5%

f\bigl( (l-t)c + td \bigr} \le (1-t) £(c) + tf(d)
$$
aaunsid \emph{ ifuadaiaua} ahunsu $t=0% uwaz S$t=1$§,
Fatuifdunts iRoewafasanvufdn $t\in(0, 1) $, MU tE 3
$(1-t)c \ne ~1$ uaz $ td \ne 23, fufia, $(l-t)c
+ td\in(-1,2)8% daiin,

8.5

f\higl( (1-t)c + td \bigr) = q\bigl( (l-t)c + td \bigr))

\le (L-t) glc) + tg(d) = (1-t) £(c) + tf(d)
5%
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LﬁunWﬁuamqmqwuiﬂdaLﬁQQﬂaq 58 (ﬁamﬂawu)

\end{solution}

\end{problem}

\begin{problem} [3]

Ahnaudiafl $235 awud SS9 Aautandui S\mathbb RS, awfigaiin S£5
daiitavun $\mathbb RS

\begin{solution}

safl flunsdszundidnav \texthbf (naufun~54.28%} 9% $x\in\mathbb RS
waz 5x$ agdiudaviim 5(a,b)$, vta $5as, Sb\in\mathbb RS az'lein
5FS manianduud 24 $(a,b)$, ilaganmanandun $\mathbb RS,
Fetuiny \textbf{ﬂqyﬁuﬂ~$4.28$} 14 SES patitasuudae $(a,b) s
viiavain $£3 daifliavuudaye $(a,b) s, ﬁqﬁuﬁsﬁauﬁa@ﬁ $x\in(a,b) $
Lsqnangldudadin avudu $x\in\mathbb R$ %ms, SES daLiasd $xS$,
wurumanusn S5£S JHufleridusiacflasns $\mathbb RS

\end{solution}

\end{problem}

\end{exam}

\end{document }




52

wanmiaolwdgamdeihni Wuufindadedhod i

peagiaug it afait 1 duads 28-1.0.-49
madouil 172549 s amiusd FownaTeged

msthuamdumadvvisotunsdindilng FgaliErdounsdasmanu Tl
http://www.rme.ac .th/~somkiat/
:
msumnnn’i’mauﬂuﬁuawmuwdumnu'l'ﬁﬁif

§4.3, vl 155’
L fmudelt 15 WERNaRgalh fz) = powanduu B

[

. fomwiioil 18 a\:ﬁqaﬁimmnnﬂmﬁmﬂ’qﬁﬁuﬂaunn’ﬁt‘hmaﬂuﬁqﬁ’n’unnunn{s

3. smwdeil 20 swndhatTstfunawnnduaslitsamauni (0,1}
4. sowdioil 21 iy
P 1=t =llg
fl@)={z -1<x<
5 =2

£ oy od
auarh £ aownndinta [1,2] wilideiaani [-1,2)
N w o = 1 o
s dmadoit 23 auud £ nowandow R, awigaih 5 dadienn R

tglwanmistliznoymsae

qilfi 3.1: Frethauuuiinga Tasl#maden nosolutions




53
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§4.3, w1 155°
1, smufail 15 WWlERaRgalh £(z) = 2 nowonduu B
maw: W [e,d] Wudaalag waeli ¢ € [0,1), daamsfigadd

L= 8e+1ud) £ {1 - t)f(e) +¢f(d) o)
Wi,
({1 - t)e+ td)* < (1 — 1) + o (2)
sasnaaeismaramedniiolu @) bidudwuny Falinduta,

(L= )+ — (L — fle + td)?

= (1— 1) 4 4 — {(1 — t)%* 4 21 — H)od + £d7)

= (1= — {1 - ] - 21— t)ed + +{1 — )’

= {(l—8)E - 21— tad + (1 —B)d®

=i1-{c—d*=0
niauTIfaLTnua usngahy aldh (1= 8 + 1 — ({1 — e + &) > 0 auyaiiy
SEANNT (2) O
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W [ d] € [—1,2]. mdaanauaadd, Vi € [0,1],

FUl—tle+id) {1 -} flef+1jld)

aaumas uafudue dwh = 0 wag ¢ = 1, e‘x‘\ni’utﬂunmﬂuwnﬁasauufﬁn
e (0,1, llEN (1 e # —1 wae td £ 2, Wuda, (L - e+ id € (—1,2) daly,

(1= e+ 1d) =g((1 = t)e+ td)) < (1 — d)alc) + tg(d) = (1 — ) f{c) +£f(d)

1 4
iiumsuaawenxlisadasmos £ tialan) (W]
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AC2/HW1 — witiit 2 andfanan 3 ik - au
watmad asthu ol |
L W [e, d] singndleq uasld ¢ e [0,1), deamsiigadih
F((1—e+td) < (1 - Df(e) +Lf(d) (1

3o,
{(1—Be+td) < (1 - 1) + 1 @
maswaavimmammediudioly @ Tidwinanau dlunddu,
(1 — )E+td® — (1 ~ f)e+ td)°

= (1~ )& +td* — (1 — PP+ 2(1 — thed -+ %)

=(1 -1 —{1— ) - 21 — ed + {1 — )

= t(1 - £)? — 24{1 — t)ed +#{1 — 1)d"

=t(1-tc—d)?20
sinusaaninuasussfagaiie a1 (1— 0 + 1 — (1 — e+ td) > 0 anyafn
aguMmT (2) O
rraanedi i orumsTnBants, wi 16 Muflwsimehionas ) Tavaauny

Tod-1915: {
-2
k=1 k=1 k=1

Tantfomnuil &1 o, = VI=F b = vi“ e a2 = VI, b = vid (uilil, n = 2,
TRanAT), I,

(t—tpe 2 < TP - (AP VT e V) —
= (1 =) + td*
é’uf'u,
(1-1@ + 12 < (1 - + i
Tanit ), indsitdaamsigsi 0
2, il dund £ uas g aTedBuaouanduudn 1 18 [o,d] C uneld t e {0,1] %
164
{f + @)1 — e+ id) = F{{L - e+ td) + g{(1 - He + td)
£ (1 -t} f{e) + tf{d) + (1 — t)gle) +tg(d)
= (1= )(f + g){c} +4(f + g){d)

daifu, (F + (1 = Be+td) < (1= D(F + g){e} -+ (7 + a)(d). 1ﬂuﬁqﬁe‘1’mmﬁqa1‘i
(]

3

a4 1

CI ot 2 (=3 2 é
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W [e,d] G [1,2), mifpanviuaasd1, v € [0, 1],

(1= De+td) < (1 03f(e) +£f{d)

agumiil ifuadnaue dmiv 1 =0 waw £ = 1, ﬁaﬁfmﬂumiLﬁumaﬁqsﬂunﬁn‘w
t e (0,1), WUl (1~ e -1 uae td#2, viude, (1— e+ d € (—3,2) Fnlw,
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\maketitle

\begin{exam}{Part 1}

\begin{instructions}[mﬁgq 2]

wqﬁaaﬁmﬁnﬂuuﬁazﬁaﬁWQéﬁqﬁ \textit{uameﬁagaﬁqwum}

Bnsau S$\boxed{\text{mhmau}}$ A mau Teuiddudnunlyinsgau
figndiae au \emph{=s#} n1Lﬂ%aq%uwaﬁw%uﬁmﬁnﬂdﬁiﬂgnﬁaQ
\textbf{dadatinm:} Avaagafimarutsaciuatuin dudnsend $S+\Inftys,
Fadnuwd $-\infty$, nZaatase tHauw NOT (& nsu “aasuan e’ 1)
vend{instructions}

\begin{problem} [4]

FevIAtzay S \ifAB{\limm{x\to—l}\frac{4x”2+x}{x}}

(\lim_{x\to2}\frac{1l-3x}{x+1}}$
\begin{solution} [2in]
anf L Beuludas aseilduilgninasifinsesiu $05:
$%
\ifAB{\limw{x\to—l}\frac{4xA2+x}{x}}
{\limm{x\tOZ}\frac{l—3x}{x+1}}

= \ifAB{\fraC{4(“1)A2+(_1)}{_1}}
O\ 1im {x\to2\frac{1-3(2)}{2+1}}

- \boxed{\ifAB{-3}{-\frac{5}{3}}}

$S

\end{solution}
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\end{problen}
\begin{problem} [3]
furuflersfu § £(x) = \begin{cases} 2x*3 - 1 &

% < =2\\ 2- x*2 & x \ge —2\end{cases}$ auniAnaN
$\lim_{x\to\ifAB{ﬁ2A—}{—2A+}} f(x) $ wazadunulvnHAaadiI R LB Um
\begin{solution}[2in]

Toeld inafiaduimsgiu:
\begin{A}
\begin{alignat*} {2}
\lim_{x\to-2"-} f(x) &
= \lim_{x\to—-2"-} (2x"3-1)
gs\gquad\text {since $ x < —251\\&
= 2(-2)73 - l&&\gquad
\text [Jgwruavdinsedu $S0$I\\&
= \boxed{-17}
\end{alignat*}
\end {2}
\begin{B}

\begin{alignat*}{2}
\lim {x\to—-2"+} £(xX} &
= \1lim_{x\to-2%+} (2- x"2)
ss\qgquad\text{since $ x < -251\\¢&
= 2 — (-2)"2&&\gguad
\text {flantrvavdfinsedu 505)\\&
= \boxed{-2}

par

\ bt
Tertrer L_&J.lgﬂq+*}

\\Cnd{B}

\end{solution}

\end{problem}
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\begin{problem} [3]

senA~as SNLFAB{\lim_{x\to2}

\frac{l-x}{(x-2)"2}}

{(\lim_{x\tc3} \frac{x—-2}{(3-x)"2}}%
\begin{solution} [1lin]

\begin{A}

garnmddean L i Indgud, Wi ad el 1w L dudu;

nang3 s dindidutaaduinnuninan

WS g O T LY AT LT L VRS L AT LY T

vHa Sx$ Cruddnd’ T $28 Fadu $1 — x < 08, fuia,

vl 5x$ Vidind’’ 525 wdadaaw i

\emph { shwuau} Enstdnraedataniasdadoun i

\emph{ "% 3uau } (o Sx$ “Muddna’ T $23 & aitn aguledn
$9

\boxed{\1lim_{x\toZ} \frac{l-x}{{x-2)"2} = -\infty}
5%

vena{Al

\begin{B}
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Lanedq tidnd tdu L aaduinnuunan twsHE N
ﬁaLﬂwLﬂunﬁﬁanQﬁqﬁuaﬂuaﬁuquuqnLaua via sx$

Y dafna’f 838 gadu sx - 2 < 08, Tudia, vfla 5xs
VL d9nd’ 7§35 wdadavawiin \emph{*huaunan
imsndanzaediiAnuazdiadu iy \emph{3huw2umu3n}

:J s E 9 3 L 3
o 8xs VVFnd’ 0 3% dadu agdlein

\boxed{\lim (x\tod} \frac(x-2}{(3-x)"2} = +\infty}

A= e
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\end{solution}
\end{problem}
\end{exam}
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\documentclass[12pt,a4paper]{article}
\usepackage [thai] {babel}
\usepackage[forpaper,pointsonboth,
useforms, nosolutions] {eqgexam}
\title[Testl] {uunnagday Adef 518}
\author {ua.auifuaf Fuws L 8aA% }

\subject [Calll {umamaa I}

\date{nmai3nufi $1/25498}
\keywords{uuuwmaauﬂ§4ﬁ~$l$, vyt 5au S001S)
\begin{document}

\maketitle

\begin{exam}{mauﬁ 5181}
\begin{instructions}
ﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬂﬁﬂﬁmuﬁasﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬁdﬁ drauniAnpuasgn
FNASUULRINASLUY LAY

\end{instructions}

\begin{problem} [5]
wrandgunadaunsnuavidse tnalnoia

\Fillin{2in}{wWsza T WHaNaWLN LAR}

\begin{sclution}

Arutdunrondzuundaunsnuaing
> el
n&ens U8 sundawnastnasas w.a. $2475%5

\end{solution}




74

\end{problem}
\begin{problem*} [dea]

ﬁam11uﬁaiﬁﬁ \textit {Am} wH%a \textit{gn}

\begin{parts}
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\begin{solution} [3in]
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